

“氪金”四万多 网恋一场空

警方赴四川捣毁游戏诈骗公司

本报讯(晚报记者 念楼)20多岁的小杨兴高采烈地从苏州来无锡与女网友相会,等来的却是人财两空。近日新吴警方接到小杨报警后展开调查,赴四川破获一个“游戏托”诈骗团伙。

“觉得对方年龄和我差不多,当时真没考虑那么多,现在想想防范意识太弱了。”小杨告诉民警,事发前自己在社交软件上认识了一名女网友,两人添加微信好友聊了几天觉得十分投缘。沉浸在甜言蜜语中的小杨毫不设防,开始默认双方是男女朋友关系。“女友”邀请他玩一款网络游戏,游戏中设置了很多需要充值才能完成的关卡,而且可以送玫瑰花、结婚生子、建造爱舍等。尽管买一束虚拟玫瑰花要花费四五百元,但热恋中的小杨出手大方,仅一个多星期就“氪金”(注:原为“课金”,指支付费用,特指在网络游戏中的充值行为)4.4万多元购买各种游戏道具。被打动的“女友”答应与他线下相会,并给他发来机票截图,两人相约在无锡硕放地区碰面。到了约定日期小杨来

无锡赴约,可迟迟没等到“女友”现身,他回想起最近半个月的经历,意识到被骗了,随即向硕放派出所报警。

民警认为小杨遇到了诈骗团伙,经一路追踪,发现这个诈骗团伙落脚四川乐山。团伙窝点藏匿在当地一栋写字楼内,对外是一家网络科技公司,每天有几十名员工上下班。摸清团伙成员活动规律后,专案组民警制定了抓捕计划,在当地警方配合下实施收网。公司大办公室里40多名嫌疑人被一网打尽,在楼上单独办公室里的老板郭某某也被抓获。办案民警介绍,抓捕人员冲进去时,诈骗团伙成员正一个个坐在电脑前,忙着和网络另一端的受害人聊天,“现场共查扣到用于作案的手机和电脑100多部”。

曾从事网络游戏推广业务的郭某某,去年初自立门户开办了网络科技公司。公司内部分成主管、组长、组员等等级别,对外招聘业务员,按话术本在网上搭讪年轻男性,拉入网络游戏后诱骗受害人充值。“公司业务员多是20

多岁的男女,他们所使用的头像均为年轻女性,所谓的网恋和奔现不过是个幌子,他们还会用伪造的机票、火车票等迷惑受害人”,民警说,受害人并不知对方真实身份,像小杨的聊天对象最后查实下来就是个男的。破获该团伙后,警方梳理了公司充值记录,发现该团伙从充值金额中收取高达83%的“推广费”,非法获利300多万元。

目前,警方已核实到全国各地受害人60多名。该团伙中20名嫌疑人被采取刑事强制措施,案件在进一步办理中。民警办案时还发现,有的年轻人以暑期工形式进入该公司工作,虽然最后因没有“业绩”而免受刑事处罚,但警方提醒年轻人求职时一定要洁身自好、擦亮眼睛,谨防误入诈骗团伙。



我市发布30种产品抽查结果 头盔和减压阀 抽查合格率仅50%

本报讯 3日以来,无锡市市场监督管理局先后发布30种产品质量监督抽查结果,其中,笔记本电脑、家用燃气热水器等15种产品抽查合格率最高,均为100%;头盔、减压阀产品抽查合格率最低,均为50%。

本轮监督抽查的30种产品,涉及电子电器、建筑材料、机械及安防产品、耐用消费品、食品相关产品等多个品类,抽查产品共计607批次。抽检结果显示,笔记本电脑、家用燃气热水器等15种产品,抽查合格率均为100%;手机、小家电、食品接触用金属制品、电动车用控制器等13种产品抽查合格率在80%-96.7%;头盔、

减压阀产品抽查合格率为50%。

针对上述产品,市市场监督管理局分别发出消费提示。其中,对于头盔产品消费,该局建议消费者到大型商店或有规模的头盔专卖店购买,选择有CCC强制性认证标识、三包有保障的产品,不要购买无生产企业、执行标准等信息的产品,不要购买只有腾空塑料件结构的头盔或头盔壳体之外带有突出部件的产品,不要购买头盔系带宽度过窄、系带锁扣过软的产品。购买时,应选择与自己头型适应的头盔,以避免佩戴的头盔尺寸不合适,造成头盔脱离头部,失去其保护作用。(刘娟)

老汉兴讼只为“以房养老”

细致调解彰显司法温情



本报讯 宜兴法院张渚法庭法官日前成功调解一起房屋所有权确认纠纷案件,以法律的权威和司法的温情满足了老年人“以房养老”的迫切需求。

69岁的老张是一名煤矿工人,由于常年在外且与妻子离异,与儿子小张的关系一直不大融洽。2017年,老张家因张渚山村旅游开发而拆迁,老张

分得安置房一套,登记在儿子小张名下。去年,老张被确诊为癌症,但小张仍在外地工作,对老张缺乏关心照顾。无奈之下,老张起诉至法庭,要求确认房产归自己所有,想要以房养老。案件受理后,张渚法庭副庭长江周渊立即到村委进行实地调查,考虑到案件发生于父子间,他又数十次与双方当

事人电话沟通,并通过手机视频远程调解。在法官的耐心说理和细致劝解下,双方最终达成调解协议,一致同意确认涉案房屋归老张所有。考虑到老张的身体状况,近日,法官将调解书送到老张病床前(见图)。“这下我可以安心了”,老张握住法官的手,感谢连连。

(何小兵)

盗窃惯犯被逮后 戏精附体……

证据面前终于低头

本报讯 近日,一男子在高铁列车上伸黑手被乘客和列车长围堵在车厢,竟自作聪明甩锅给自己虚构出来的“同行”,不过花招最终被识破。

7月30日,旅客周先生持G7222次列车车票从上海前往无锡,上车后将随身携带的黑色双肩背包放在了座位正上方的行李架上。列车行驶到苏州至无锡区段时,在列车长提醒下,周先生检查了背包,发现包内6200元现金不见了。列车长告诉周先生,刚刚巡视车厢时好像看到有个穿深色上衣的男子翻动过这个包,并往3号车厢方向去了,于是他们立即追上去,在3、4号车厢连接处遇到该男子从卫生间走出来。看到周先生,该男子转身就跑,周先生和列车工作人员一同追赶,一直到7、8号车厢连接处才追上他,这时列车长立即用钥匙锁闭了8号车厢车门,该男子才被控制住。

此时列车已到达无锡站,列车和站台工作人员将该男子扭送无锡站派出所民警处理。面对周先生的

质问,该男子从裤子口袋里拿出了一沓钱,坚称这钱是自己的,民警将其传唤至派出所进一步调查。

民警发现男子身上有一张名为吕某的身份证件,上面的照片明显与该男子不符。该男子称这张身份证是捡来的,因为自己有过前科,为逃避民警的盘查,就用捡来的身份证购票乘车。

经核实,男子名叫高某,今年45岁,曾多次因盗窃被公安机关处罚。面对民警的讯问,高某称身上的钱是他在列车上的洗手间里捡到的。高某描述,他当天从苏州站上车后,在车上遇到了以前的“同行”,没过多久看到对方神情紧张地躲进了卫生间,怀疑对方“得手”了,于是就跟了过去,想着能分点好处,而身上的现金就是他在洗手室内捡到的。可当民警询问细节时,高某却前后矛盾,无法自圆其说。最后在充足的证据面前,高某不得不承认钱是他偷的,所谓“同行”纯属虚构。周某因涉嫌盗窃已被上海铁路警方采取刑事强制措施。(蔡佳)